KonTpoabnas padora NeS
HNTorosoe noBTopenune Kypca
aJredpbl M HAYAJI aHAJIH3A
BapuanTt 1

2 . 0 o
Al. Bpuucnoure: a)N-216; 0)32°; g) 1108012, Osinl>” cos1>

2cos’15° -1
: 1
A2. Pente ypaBHerue: @) Sin X+o= 0; 6)log,(x—1)+log,5=1og,15.
A3. Pernte HepaBeHCTBO: 108 1 (2-x)> 3
8

. 7T
A4. Beruncnure 3Ha4eHre MPOU3BOIHON GyHKINU ) = cos2x + 4Xx B TOUKe xo=5-

B1. Iycts (x,5Y,) - pemrenne cucremsl. Haitaute cymmy X, + V.
Vx-3=y,

{ y+x-2|=3.

B2. Haiigute abGcrrccy TOUkH, B KOTOPO# KacaTenbHas K rpaduky GyHKIIUN

f(x)=x+e™ mnapamnensHa npsiMoit  y(x)=1-2x.

. __ 42log, x—log, ()5—3)2
C1. Haitaure 3nauenne pynxmun  f (X)) =471 "% B TOUKE SKCTPEMYMA.

HopMsl! o1ieHok:
«3»- mobsle 6A (13 8 3amanmit), 4» -S5SA + 1B, «5»-5A +2Bwmwmm 4A + 1B + 1C.




KonTpoabnas padora NeS
HNTorosoe noBTopenune Kypca
aJredpbl M HAYAJI aHAJIH3A
Bapuant 2

1
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Al. Beraucnure: a)</5_4-@; 6)1287; 6) log, s 2+log - 4+0, 33l

1 T
A2. Vrpocrure BolpaxeHne: 2tga-2,———1, ecmn A€ (0;—j.
sin” & 2

X —2x
A3. Pemute ypaBHenue: 9) COS(E+”j:0; 6)125'7 =5

A4. Pemnte HepasencTBo:  log s (3—2x) 21,

2
AS. BrluncnuTe 3HadeHHe POU3BOAHOM GyrKkmur » =(2x—35)" +Inx B Touke X, =1.

B1. ITycts (X,:),) - pemenne cucremsl. HaiinuTe 3HadeHwe BEIpakeHns 7Y, —4x, .

log ; x—log - y =2,

1 y
3 (—) =243,
9

B2. I1pu aBmxeHUM Tena no NpsMor paccTosiHUE (B METpax) OT Ha4aJIbHOM TOUKH
4 .3

W3MEHSIeTCs 10 3aKOHy S(t)= VIR +¢° + 1. Haiitn ckopocts (B M/c) Tena yepes 4

CCKYHIBI ITOCJIC HavdaJla IBUIKCHUA.

C1. Pemmre ypaBHEeHHE \/(COS 0, 5x—3)2 —\/4COS2 0,5x-12c0s0,5x+9 =1.

HopMsl! o1ieHok:
«3»- mooble 6A (13 8 3amanmit), 4» -SA + 1B, «5»-5A +2Bwm 4A + 1B + 1C.






